



“感动威海十佳社区人物”开评

身边感人事，请您说一说

本报威海1月5日讯(记者 王帅) 2010年已经过去,本报推出“2010年度感动威海十佳社区人物”评选活动。本报在文明办的支持下挑选出20名优秀人物作为候选人,现将26名候选人名单公布。读者可对心目中的优秀社区人物进行投票,排名前10名的人物将被评为“2010年度感动威海十佳社区人物”。

2010年已经过去,这一年威海的发展变化与社区的进步密不可分,更与生活在社区里的居民紧密相连。为了梳理这些变化以及其中所涌现出来的感人事迹,2010年12月27日,本报推出“2010年度感动威海十佳社区人物”评选活动。此次活动得到威海市精神文明办公室的大力支持。

此次评选活动首先由威海

市各区各街道居委会和市民推荐社区中的典型人物和事迹,截至目前,共推荐62名优秀社区人物。本报在文明办的支持下挑选出26名优秀人物作为候选人,现将20名人物名单及主要事迹在报纸上公布。读者可对心目中的优秀社区人物进行投票,排名前10名的人物将被评为“2010年度感动威海十佳社区人物”。

评选标准分4个方面。推动力:积极改变社区现状,带领社区走向良性发展,不断创新,用智慧解决争议、矛盾或难题,促进社区和谐。影响力:以自己的行动号召社区各方,并影响、带动其他人,不是公众人物,但所参与的事件为社会关注,成为“大明星”。公益心:心系邻里热心公益,敬老爱亲奉献爱心,为

社区公共利益,不怕艰辛磨难,凝聚起社区人心。责任心:以身作则,有强烈的社会责任感,用行动影响他人。

参与方式,短信:18763110621;电话:0631—5203337;QQ:546465852;电邮:379547331@qq.com;信件:齐鲁晚报威海记者站(文化东路4号),邮编,264200。

26名候选人简介



殷树山 85岁
刘彩凤 81岁
环翠楼街道办事处塔山社区



裴秀云 49岁
竹岛街道办事处观海社区



孙敏 79岁
竹岛街道办事处望海社区



郝兴洲 59岁
竹岛街道办事处黄山社区



王绍平 36岁
竹岛街道办事处海天社区



邹玉书 73岁
张村镇怡沁园居委会

16年,夫妻俩每年要制定出捐款计划,四处奔走建立起社区活动广场,义务植树20万棵,义务管理社区图书室12年,并在假期看管社区学生。二人义务服务独居老人,并把他们组织起来参加社区的公益活动……

在他们的带领下,社区老人、孩子都积极参与到建设社区的公益活动中来。两位老人,堪称两座丰碑。

她是靠打零工维持生计的普通家庭妇女,她拥有“老弱病残痴呆”的复杂家庭,她照顾“傻”婆婆已有20多年,她把四个家庭“领导”得井然有序。

她靠打零工维持生计,但却拥有最阳光的笑容。乐观的她为邻居树立了一个敬老爱亲的好榜样。

她是社区居民的“大管家”,社区没有活动室,她多次找到开发商老总,争取了一套80多平米的社区活动室,又把自己家仅用2年的沙发捐了出来;她是社区工作人员的“大助手”,熟悉社区工作,帮居民解答疑惑;她是青少年的“大管家”,当起网吧义务监督员;她是邻居们的贴心大姐,帮大家解决生活中的难题。

邻居老李由于车祸全身瘫痪,为了能让老李经常到楼下呼吸新鲜空气,郝兴洲主动当起了老李的“帮工”,隔三岔五就背着比自己胖一圈、高一头还多的老李到楼下晒太阳,5年来从未间断。另外,他对疏通管道、修理家电等十分精通,只要邻居需要帮忙,他总是有求必应。谁家遇到难事,第一个想到的就是老郝。

母亲患尿毒症,为给母亲治病王绍平卖了房子,为母亲筹款治病。为了节省费用,他学会测量血压和打针等简单医疗护理方法,自己在家给母亲护理,并按照医嘱为母亲定制菜谱。每次去透析都是王绍平把母亲从楼上背下,寒来暑往成了小区一道独特的风景线。他在自己保持乐观的同时,还时常开导母亲要乐观,要向前看,不要悲观。

邹玉书是大庆人,但在威海义教四年多。十多年前,他患了胃癌,但是他没有被病魔打倒,在社区内义务教孩子写作文,每个周末给社区的孩子上课。他用生动的教学方式教会了不少孩子,“先做人,再做事,后作文”。很多孩子因此获得了作文奖项,他还将继续下去。

(下转C03版)